

Прокуратурой города проведена проверка соблюдения администрацией муниципального образования г. Новороссийск требований законодательства в сфере организации пассажирских перевозок автомобильным транспортом.

В ходе проведенной проверки в действиях должностных лиц администрации муниципального образования г. Новороссийск выявлены существенные нарушения требований законодательства об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом.

Указанные нарушения послужили основанием для внесения прокуратурой города в адрес главы администрации муниципального образования г. Новороссийск представления об устранении выявленных нарушений, по результатам рассмотрения которого 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

В настоящее время администрацией города осуществляется подготовка документов, с учетом устранения выявленных нарушений, для организации конкурса на осуществление пассажирских перевозок в городе Новороссийске.